



87. REDNA SEJA VLADE RS

Ljubljana, 19. 1. 2023 - Vlada RS je na 87. redni seji, ki je potekala 18. 1. 2024, med drugim izdala Uredbo o spremembah in dopolnitvah Uredbe o registru pravnih aktov lokalnih skupnosti in določila besedilo predloga Zakona o spremembi Zakona o centralnem registru prebivalstva. Potrdila je Dopolnitev ocene škode na stvareh zaradi posledic močnega neurja z večdnevним obilnim deževjem s poplavami in plazovi 4. avgusta 2023 in sprejela Program odprave posledic neposredne škode na stvareh zaradi poplav 4. avgusta 2023 na področju javnih socialnovarstvenih zavodov. Vlada RS je sprejela Končno poročilo o izvajanju Resolucije o nacionalnem programu varnosti cestnega prometa za leto 2022, Sklep o postavitvi začasnih objektov za policijsko obravnavo tujcev na Obrežju, Sklep o spremembi Sklepa o imenovanju članov Delovne skupine za obravnavo romske problematike in imenovala nove člane pogajalskih skupin za pogajanja in usklajevanja o predpisih in kolektivnih pogodbah po posameznih plačnih stebrih.

Uredba o spremembah in dopolnitvah Uredbe o registru pravnih aktov lokalnih skupnosti

Najpomembnejša sprememba, ki jo prinaša uredba, je podaljšanje roka za lokalne skupnosti, da pripravijo oziroma uskladijo neuradna prečiščena besedila svojih pravnih aktov, ki so bili nazadnje spremenjeni in dopolnjeni oziroma je bilo vanje nazadnje poseženo do 1. maja 2023, tj. do datuma začetka uporabe aplikacije za vnos podatkov in neuradnih prečiščenih besedil, ki je sestavni del registra pravnih aktov lokalnih skupnosti. Rok se podaljšuje do 1. aprila 2025, saj je bilo ocenjeno, da je v času odpravljanja posledic lanskoletnih naravnih nesreč tovrstni ukrep pomemben prispevek k lajšanju izzivov, s katerimi se soočajo lokalne skupnosti.

Uredba prinaša tudi jasnejši zapis glede začetka opravljanja upravljanja novega registra in še nekatere manjše prilagoditve določb, ki so se izkazale za potrebne glede na vzpostavljeno prakso izvajanja osnovne uredbe in ugotovljene dileme pri tolmačenju njenih določb.

Predlog spremembe Zakona o centralnem registru prebivalstva

Vlada RS je določila besedilo predloga Zakona o spremembi Zakona o centralnem registru prebivalstva in ga bo poslala v obravnavo Državnemu zboru RS po skrajšanem postopku.

Gre za manj zahtevno spremembo Zakona o centralnem registru prebivalstva zaradi problematike porabe enotne matične številke občana (EMŠO). Znotraj šifre registra 50 namreč ni mogoče več zagotoviti prostih enoličnih EMŠO, zato se s spremembo zakona v uporabo uvaja šifre od 51 do 59.



Cilj zakonske rešitve je nemoteno delovanje države, saj vsi veliki registri in sistemi temeljijo na EMŠO kot povezovalnem znaku oziroma ta podatek vsebujejo registri in evidence na številnih področjih. Gre za tehnično rešitev, ki ne posega v trenutni koncept enoličnega identifikatorja posameznika. Posameznikom bo omogočila, da bodo lahko nemoteno obravnavani z vidika pravic in obveznosti iz različnih področij, s predlogom spremembe zakona pa se bo v RS tudi v bodoče zagotavljala konsistentnost uporabe EMŠO.

EMŠO je identifikacija za enoznačno opredelitev posameznika in predstavlja temeljni, z matematično metodo izračunani numerični standard. Namenjena je vodenju in vzdrževanju zbirk podatkov o prebivalstvu, povezovanju podatkov v teh zbirkah ter racionalizaciji dela državnih organov in drugih uporabnikov.

Trenutno je v RS v uporabi register s šifro 50, čeprav je imela Slovenija po nekdanji zvezni zakonodaji na voljo šifre od 50 do 59.

Upravljavec Centralnega registra prebivalstva določi EMŠO enotno po datumu rojstva in spolu: za državljane in tujce, rojene v RS, že takoj ob rojstvu, za ostale osebe pa na podlagi podatkov iz osebnega dokumenta. EMŠO se namreč določa tudi tujcem, ki imajo v RS dovoljenje za stalno ali začasno prebivanje, in tujcem, ki nimajo dovoljenja, imajo pa določene pravice ali obveznosti na področju pokojninskega in invalidskega zavarovanja, davkov, iz humanitarnih razlogov ali na drugem področju.

EMŠO je trinajstmestno število, kjer prvih sedem mest opredeljuje datum rojstva, osmo in deveto mesto opredeljuje register (šifra 50), 10., 11. in 12. številka pa so zaporedne številke oziroma kombinacije spola in zaporedne številke za osebe, rojene istega dne (000-499 za moške in 500-999 za ženske). Ker znotraj šifre registra 50 ni več mogoče zagotoviti prostih enoličnih EMŠO, se s predlogom spremembe zakona v uporabo uvaja ostale šifre, ki so bile v času pričetka uporabe EMŠO rezervirane za RS, to so šifre od 51 do 59.

Dopolnitev ocene škode na stvareh zaradi posledic močnega neurja 4. avgusta 2023

Vlada RS je 25. oktobra 2023 ob potrditvi Končne ocene škode na stvareh zaradi posledic močnih neurij z večdnevним obilnim deževjem s poplavami in plazovi 4. avgusta 2023 na območju Dolenjske, Gorenjske, Koroške, Ljubljanske, Notranjske, Podravske, Pomurske, Posavske, Severnoprimske, Vzhodnoštajerske, Zahodnoštajerske in Zasavske regije, ki je skupno znašala 2.988.959.956,16 evra, naložila Upravi RS za zaščito in reševanje, z namenom oblikovanja končnega seznama upravičencev na stanovanjskih objektih, da pozove lokalne skupnosti, ki v roku 7 dni izvedejo ponovni pregled vpisanih obrazcev za škodo na stanovanjskih objektih (obrazca 3 in 4) ter posredujejo morebitne manjkajoče obrazce. Ministrstvu



za gospodarstvo, turizem in šport pa je Vlada RS naložila, naj objavi ponovni poziv za oddajo ocene škode za oškodovance iz gospodarstva, ki do 20. septembra 2023 niso oddali ocene škode v gospodarstvu, da poenostavljen obrazec za oceno škode v gospodarstvu in vlogo za dodelitev predplačila oddajo v roku 10 dni od objave ponovnega poziva za prijavo ocene škode. Na tej podlagi je bila pripravljena dopolnitev ocene škode.

Vlada RS je potrdila Dopolnitev ocene škode na stvareh zaradi posledic močnega neurja z večdnevno obilnim deževjem s poplavami in plazovi 4. avgusta 2023 na območju Dolenjske, Gorenjske, Koroške, Ljubljanske, Notranjske, Podravske, Pomurske, Posavske, Severnoprimske, Vzhodnoštajerske, Zahodnoštajerske in Zasavske regije v višini 10.842.203,04 evra, ki jo je 21. decembra 2023 verificirala Državna komisija za ocenjevanje škode po naravnih in drugih nesrečah. Od zneska dopolnitve ocene škode znaša škoda na kmetijskih zemljiščih 830.753,48 evra, škoda na delno uničenih in uničenih stavbah 3.542.970,62 evra, delna škoda na stavbah 1.288.743,05 evra, škoda na gradbeno-inženirskih objektih 1.471.184,31 evra ter škoda v gospodarstvu 3.708.551,58 evra.

Končna ocena škode na stvareh zaradi posledic močnih neurij z večdnevno obilnim deževjem s poplavami in plazovi 4. avgusta 2023, na območju Dolenjske, Gorenjske, Koroške, Ljubljanske, Notranjske, Podravske, Pomurske, Posavske, Severnoprimske, Vzhodnoštajerske, Zahodnoštajerske in Zasavske regije sedaj znaša 2.999.802.159,20 evra.

Pristojna ministrstva bodo pripravila program odprave posledic neposredne škode v skladu z določbami Zakona o odpravi posledic naravnih nesreč.

Program odprave posledic neposredne škode na stvareh zaradi poplav 4. avgusta 2023 na področju javnih socialnovarstvenih zavodov

V Programu je zajeta neposredna škoda, ki je nastala na pri osebah javnega prava na območju Koroške regije, Gorenjske regije, Osrednjeslovenske regije in Pomurske regije.

Ocena neposredne škode na stvareh po škodnem dogodku 4. avgusta 2023, na podlagi ponudb za izvedbo del za vzpostavitev varnega bivalnega okolja, kjer se nastala škoda na napeljavah in napravah ni vnašala v sistem Ajda ter na projektantski oceni geotehničnih del za sanacijo zemeljskega usada oziroma plazov.

Program v skladu s 13. členom ZOPNN določa:

- vrsto in predvideno število objektov na področju javnih socialnovarstvenih zavodov, ki jih je potrebno obnoviti,



- vrsto in predvideno število objektov, ki jih je treba zgraditi za preprečitev nadaljnje ogroženosti premoženja in ljudi zaradi posledic naravne nesreče in njene ponovitve,
- oceno višine sredstev po posameznih ukrepih odprave posledic naravne nesreče na objektih na področju javnih socialnovarstvenih zavodov in
- predvideno porabo sredstev v posameznih proračunskih letih.

Finančna sredstva po ukrepih:

- sanacija škode na objektih v višini 1.208.322,06 evrov
- izdelava investicijske in projektne dokumentacije v višini 300.000,00 evrov
- sanacija škode na internih napeljavah in napravah v višini 94.394,00 evrov
- sanacija zemljišča in izvedba geotehničnih del v višini 594.625,00 evrov
- izdelava študij v višini 10.000,00 evrov

Skupna višina sredstev: 2.207.341,06 evrov.

Prenova registrske zakonodaje

Vlada RS je obravnavala poročilo o delu medresorske delovne skupine za prenovo registrske zakonodaje, ki se nanaša na obdobje januar–december 2023.

Delovna skupina za prenovo registrske zakonodaje je bila ustanovljena 3. 4. 2014, pri čemer je bila njena temeljna naloga priprava strokovnih podlag za prenovo določb o registrskih postopkih in sistemu za podporo poslovnim subjektom, ki jih vsebujejo Zakon o gospodarskih družbah, Zakon o Poslovnem registru Slovenije in Zakon o sodnem registru.

V letu 2023 je Državni zbor RS sprejel Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o sodnem registru in Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o gospodarskih družbah. Oba zakona sta posegla v postopke ustanavljanja kapitalskih družb, registracije podružnic tujih podjetij in vpisa članov organov vodenja in nadzora v gospodarskih družbah v register.

Hkrati je delovna skupina izvajala aktivnosti za pripravo besedila prenovljenega Zakona o Poslovnem registru Slovenije. Ta je bil 30. novembra 2023 posredovan v javno razpravo z rokom za posredovanje komentarjev in predlogov sprememb do 5. januarja 2024. Novi zakon sledi izhodiščem za prenovo registrske zakonodaje v RS v smeri poenostavitve in poenotenja postopka registracije oziroma vpisa poslovnih subjektov v poslovni register. Analiza stanja leta 2014 je namreč pokazala, da so določbe o registraciji poslovnih subjektov v Sloveniji opredeljene v več kot 40 zakonskih in podzakonskih predpisih.

Poslovni register je osrednja baza podatkov v Sloveniji o vseh poslovnih subjektih s sedežem v RS, ki opravljajo pridobitno ali nepridobitno dejavnost, o njihovih delih in o



podružnicah tujih podjetij. Tekom izvajanja obstoječega Zakona o Poslovnem registru Slovenije je bilo uveljavljenih več sistemskih sprememb na področju registrske zakonodaje, Zakon o Poslovnem registru pa ni sledil omenjenim spremembam in je v precejšnjem delu ostal neuskladen. Tudi zato je bila potrebna prenova.

Končno poročilo o izvajanju Resolucije o nacionalnem programu varnosti cestnega prometa za leto 2022

Končno poročilo o izvajanju Resolucije o nacionalnem programu varnosti cestnega prometa za leto 2022 (v nadaljevanju: Končno poročilo) je pripravila Medresorska delovna skupina za spremljanje in izvajanje Resolucije o nacionalnem programu varnosti cestnega prometa za obdobje od 2013 do 2022 (ReNPVCP13-22) na podlagi poročil resornih ministrstev in drugih subjektov, ki so nosilci posameznih ukrepov in aktivnosti.

Odbor direktorjev za zagotavljanje varnosti v cestnem prometu za obdobje od 2013 do 2022 je na 7. redni seji dne 5. oktobra 2023 obravnaval in potrdil Končno poročilo ter naložil Ministrstvu za infrastrukturo, da posreduje poročilo v obravnavo Vladi RS, slednja pa v nadaljnjo obravnavo Državnemu zboru RS. Skladno s sedmim poglavjem ReNPVCP13-22, Vlada RS predloži letno poročilo o izvajanju ReNPVCP13-22 v nadaljnjo obravnavo Državnemu zboru RS, ki poročilo obravnava in poda potrebne usmeritve ter konkretne naloge za učinkovitejšo izvedbo ukrepov, navedenih v ReNPVC13-22.

Glede na ugotovitve Končnega poročila je bilo število umrlih udeležencev v cestnem prometu v letu 2022 drugo najnižje, od kar beležimo uradno statistiko umrlih v prometnih nesrečah (t. j. od leta 1954 dalje). Najnižje je bilo sicer v letu 2020 (80), kar pa je nedvomno tudi posledica ukrepov pandemije COVID-19. Kljub temu je bilo število umrlih udeležencev v letu 2022 za 21 % večje, kot je bilo z ReNPVCP13-22 določeno kritično število umrlih za leto 2022.

V celotnem obdobju ReNPVCP13-22 je na slovenskih cestah umrlo 1.057 udeležencev cestnega prometa.

Postavitev začasnih objektov za policijsko obravnavo tujcev na Obrežju

V letu 2023 so se nedovoljeni vstopi bistveno povečali glede na preteklo obdobje. Vzrok za prihod in porast nedovoljenih migracij je zunanji in nanj Republika Slovenija nima vpliva (višja sila). Razlog je v varnostnem stanju širše v regiji, saj se razmere v glavnih državah izvora migracij ne izboljšujejo.

Vlada RS je zato sprejela sklep, da se za potrebe opravljanja zakonskih nalog policije, povezanih s postopki s tujci (kot je na primer identifikacijski postopek), na območju bivšega Mednarodnega mejnega prehoda Obrežje za čas trajanja višje sile, vendar največ za tri leta, postavijočasni objekti. Tičasni objekti so v prvi fazi



ograja, dva sanitarna in trije bivalni zabojniki ter trije šotori, v drugi fazi in tretji se postavita še po dva šotora. Sanitarni otoki pa se postavljajo vzporedno in po potrebi.

Obstoječi prostori območnih policijskih postaj, še zlasti Policijske postaje Brežice, ne omogočajo množičnih in nepričakovanih obravnav tujcev. Lokacija bivšega Mednarodnega mejnega prehoda Obrežje, kjer ima svoje prostore Policijska postaja za izravnalne ukrepe Novo mesto, pa prostorsko omogoča hitro povečanje potrebnih prostorskih zmogljivosti. Tudi sicer je na območju Policijske uprave Novo mesto zaradi postopkov s tujci najbolj obremenjena prav ta policijska postaja.

Država v okviru svojih pristojnosti obravnava nedovoljene vstopne v državo, nedovoljeno prebivanje tujcev, vračanje tujcev tujim varnostnim organom, sprejem oseb od tujih varnostnih organov ter ostale aktivnosti povezane z nedovoljenimi migracijami. Za te naloge je po Zakonu o nadzoru državne meje pristojna Policija.

Pričakovani prihod povečanega števila migrantov je neizogiben, medtem ko je njihovo število nepričakovano, časovni okvir, v katerem se bo to zgodilo, pa nepredvidljiv. Glede na navedeno mora država zaradi svoje učinkovitosti, logistične potrebe po prevozu tujcev, varnosti postopkov, zagotavljanja občutka varnosti lokalnih skupnosti in zagotavljanja pravic migrantov v postopkih, zagotoviti ustrezne pogoje.

Država mora tudi v primeru teh nepričakovanih dogodkov zagotoviti pogoje, na podlagi katerih bo lahko v danem trenutku zagotovila obravnavo tujih oseb. Vsi zakonsko predpisani postopki pri obravnavi tujcev morajo biti opravljeni v najkrajšem možnem času ob zagotavljanju minimalnih standardov in pravic obravnavanih oseb. Prav tako je treba opraviti enake postopke ne glede na številčnost nedovoljenih vstopov, kar pomeni tudi v primeru nepričakovanega in nepredvidljivega povečanega vstopa velikega števila tujcev.

Postavitev začasnih objektov na območju bivšega Mednarodnega mejnega prehoda Obrežje se izvede na podlagi drugega odstavka 4. člena Gradbenega zakona. Ta omogoča postavitev začasnih nujnih objektov za potrebe izvajanja nalog iz pristojnosti države ter učinkovito obvladovanje razmer ob naravnih in drugih nesrečah oziroma v primeru višje sile za čas trajanja naravne in druge nesreče oziroma višje sile, vendar največ za tri leta.

Pogajalske skupine za pogajanja in usklajevanja o predpisih in kolektivnih pogodbah po posameznih plačnih stebrih

Vlada RS je sprejela sklep o prenehanju delovanja pogajalskih skupin za pogajanja in usklajevanja o predpisih in kolektivnih pogodbah po posameznih plačnih stebrih, imenovanih z 8. točko sklepa Vlade RS, sprejetega 18. 5. 2023, in spremenjenega s sklepoma 8. 6. 2023 in 5. 10. 2023.



Vlada RS je imenovala pogajalske skupine za pogajanja in usklajevanja o predpisih in kolektivnih pogodbah po posameznih plačnih stebrih v naslednji sestavi:

- a) Pogajalska skupina za plačni steber javnih uslužbencev v državnih organih, samoupravnih lokalnih skupnostih, gasilcev in javnih uslužbencev plačne skupine B v teh uporabnikih proračuna:
- mag. Branko Vidič, Ministrstvo za javno upravo, vodja,
 - Peter Pogačar, Ministrstvo za javno upravo, namestnik vodje,
 - mag. Vanja Svetec Leaney, Ministrstvo za obrambo, članica,
 - Barbara Koželj Sladič, Ministrstvo za javno upravo, članica,
 - mag. Vesna Derenčin, Ministrstvo za javno upravo, članica,
 - Andrej Verhovnik Marovšek, Uprava RS za izvrševanje kazenskih sankcij, član,
 - Jožica Grom, Ministrstvo za finance, članica,
 - Tina Heferle, državna sekretarka, Ministrstvo za notranje zadeve, članica,
 - Robert Kos, Ministrstvo za notranje zadeve, član,
 - mag. Renata Cvelbar Bek, Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve, članica,
 - mag. Simona Struna Ušeničnik, Vrhovno sodišče, članica,
 - Gaja Štovičej, Vrhovno državno tožilstvo RS, članica,
 - mag. Alenka Žagar, Državno odvetništvo RS, članica,
 - Barbara Merše, Uprava RS za zaščito in reševanje, članica,
 - Andrej Jarc, Združenje Slovenskih poklicnih gasilcev, član,
 - Klemen Repovš, Gasilska zveza Slovenije, član,
 - Melita Čopar, Skupnost občin Slovenije, članica,
 - Tomaž Kučič, Združenje mestnih občin Slovenije, član,
 - Dušan Krštinc, Združenje občin Slovenije, član,
 - mag. Iztok Mori, Združenje mestnih občin Slovenije, član.
- b) Pogajalska skupina za plačni steber javnih uslužbencev v zdravstvu in socialnem varstvu in v javnih zavodih s področja obvezne socialne varnosti ter javne uslužbenice plačne skupine B v teh uporabnikih proračuna:
- mag. Franc Props, minister, vodja,
 - mag. Mirko Stopar, Ministrstvo za javno upravo, namestnik vodje,
 - Denis Kordež, državni sekretar, Ministrstvo za zdravje, namestnik vodje,
 - Dan Juvan, državni sekretar, Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, član,
 - Luka Omladič, državni sekretar, Ministrstvo za solidarno prihodnost, član,
 - Jasna Humar, vršilka dolžnosti generalnega direktorja Direktorata za zdravstveno varstvo, Ministrstvo za zdravje, članica
 - Renata Brdar Tomažinčič, Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, članica,



- Mateja Jenko Paš, Ministrstvo za solidarno prihodnost, članica,
 - Katja Pepelnjak, Ministrstvo za finance, članica,
 - dr. Vesna Zupančič, Ministrstvo za zdravje, članica,
 - Janja Močan, Nacionalni inštitut za javno zdravje, članica,
 - dr. Milena Kramar Zupan, Splošna bolnišnica Novo mesto, članica,
 - Andrej Štesl, Skupnost socialnih zavodov Slovenije, član,
 - Tatjana Jevševar, Združenje zdravstvenih zavodov RS, članica,
 - Maja Zdolšek, Združenje zdravstvenih zavodov RS, članica,
 - Daniela Dimić, Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije, članica,
 - mag. Ajša Hajzeri, Zavod za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije, članica,
 - Tomaž Bernik, Zavod RS za zaposlovanje, član,
 - Melita Feldin, Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije, članica.
- c) Pogajalska skupina za plačni steber javnih uslužbencev v raziskovalni dejavnosti, izobraževanju in kulturi – plačne skupine D, G, H in J in javni uslužbenci plačne skupine B v teh uporabnikih proračuna:
- Jasna Rojc, državna sekretarka, Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, vodja,
 - Matevž Lakota, Ministrstvo za javno upravo, namestnik vodje,
 - dr. Matjaž Krajnc, državni sekretar, Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije, član,
 - Sandi Vrabc, Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, član,
 - Anka Oražem, Ministrstvo za finance, članica,
 - Matej Srdinšek Firm, Ministrstvo za kulturo, član,
 - Marko Rusjan, Ministrstvo za kulturo, član,
 - dr. Tomaž Boh, Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije, član,
 - Duša Marjetič, Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije, članica,
 - Slavica Čebular Musar, Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, članica.
- d) Pogajalska skupina za plačni steber javnih uslužbencev v javnih agencijah, javnih skladih, drugih javnih zavodih, javnih gospodarskih zavodih in javnih uslužbencev plačne skupine B v teh uporabnikih proračuna:
- Mojca Ramšak Pešec, Ministrstvo za javno upravo, državna sekretarka, vodja,
 - mag. Dimitrij Komic, Ministrstvo za javno upravo, namestnik vodje,
 - Jasna Rojc, državna sekretarka, Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, članica,
 - mag. Katarina Hočevar, Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, članica,
 - Vesna Klarič Zupančič, Ministrstvo za finance, članica,
 - mag. Radovanka Petrić, Ministrstvo za naravne vire in prostor, članica,
 - Mateja Golja, Ministrstvo za naravne vire in prostor, članica,



- mag. Teja Božovič Holc, Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo, članica,
- Anita Selan, Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo, članica,
- mag. Gregor Sluga, Agencija RS za okolje, član,
- Taja Batista, Javni gospodarski zavod Protokolarne storitve RS, članica,
- Heidi Vončina, Generalni sekretariat Vlade RS, članica
- Mirjana Tominc Vida, Ministrstvo za gospodarstvo turizem in šport, članica,
- Dušan Krštinc, Združenje občin Slovenije, član,
- mag. Iztok Mori, Združenje mestnih občin Slovenije, član,
- Melita Čopar, Skupnost občin Slovenije, članica.

Vlada RS nalaga zgoraj navedenim pogajalskim skupinam, da začnejo pogajanja za spremembo in dopolnitev kolektivnih pogodb glede določanja števila dni letnega dopusta ter o revidiranju seznama delovnih mest, na katerih so javni uslužbenci upravičeni do poklicnega pokojninskega zavarovanja, upošteva usmeritve dosedanje ožje pogajalske skupine (ustanovljene s 3. točko sklepa Vlade z dne 18. 5. 2023, spremenjenega s sklepom z dne 8. 6. 2023 in s sklepom z dne 5. 10. 2023).

Sprememba v delovni skupini za obravnavo romske problematike

Vlada RS je sprejela Sklep o spremembi Sklepa o imenovanju članov Delovne skupine za obravnavo romske problematike.

V Delovni skupini za obravnavo romske problematike se:

- z mesta namestnika predsednice razreši Janez Doltar in namesto njega imenuje Rok Petje, v. d. direktorja Urada Vlade RS za narodnosti, predstavnik državnih organov;
- z mesta članice razreši Lenka Kavčič in namesto nje imenuje mag. Miran Gajšek, državni sekretar, Ministrstvo za naravne vire in prostor, predstavnik državnih organov.

Delovno skupino vlade tako sestavljajo:

- Helga Dobrin, državna sekretarka, Ministrstvo za notranje zadeve, predstavnica državnih organov, predsednica;
- Rok Petje, v. d. direktorja Urada Vlade RS za narodnosti, predstavnik državnih organov, namestnik predsednice;
- dr. Igor Šoltes, državni sekretar, Ministrstvo za pravosodje, predstavnik državnih organov, član;
- Dan Juvan, državni sekretar, Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, predstavnik državnih organov, član;
- mag. Miran Gajšek, državni sekretar, Ministrstvo za naravne vire in prostor, predstavnik državnih organov, član;



- Rado Kostrevc, v. d. direktorja Direktorata za predšolsko vzgojo in osnovno šolstvo, Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, predstavnik državnih organov, član;
- mag. Marko Rusjan, državni sekretar, Ministrstvo za kulturo, predstavnik državnih organov, član;
- Manuel Vesel, Generalna policijska uprava, Ministrstvo za notranje zadeve, predstavnik državnih organov, član;
- Gregor Macedoni, župan Mestne občine Novo mesto, predstavnik samoupravnih lokalnih skupnosti, član;
- dr. Vladimir Prebilič, župan Občine Kočevje, predstavnik samoupravnih lokalnih skupnosti, član;
- Andrej Kavšek, župan Občine Črnomelj, predstavnik samoupravnih lokalnih skupnosti, član;
- Samo Pogorelc, župan Občine Ribnica, predstavnik samoupravnih lokalnih skupnosti, član;
- Jožef Horvat Sandreli, predstavnik Sveta romske skupnosti RS, član;
- Darko Rudaš, predstavnik Sveta romske skupnosti RS, član;
- Marjan Hudorovič, predstavnik Sveta romske skupnosti RS, član;
- Fatmir Bećiri, predstavnik Sveta romske skupnosti RS, član.
